
Тема урока

Виды 
алгоритмов



1. Линейный алгоритм
Все действия выполняются 

последовательно друг за другом.
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ввод

действия
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2. Разветвляющийся 
алгоритм

Выполнение действий 
зависит от условий.
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3. Циклический алгоритм
Действия выполняются 

многократно.

действие

услов
ие

да нет



Конкурс
Отгадай 

пословицу 
или 

поговорку!



Препятствие в виде 
возвышенности

Умный?

восхождение обход 

Умный в гору не пойдёт, умный гору обойдёт.



Высокая 
t°?

ковка 

конецда

нет

Куй железо, пока горячо.



огонь

вода

медные 
трубы

Прошёл огонь, воду и медные 
трубы.



Избранник в 
поле зрения?

Полное 
забвение 

Пылкие сердечные 
чувства 

да

нет

С глаз долой – из сердца вон.



Скупой?

I = 1 

Оплата покупки 

I = I + 1 

I ≤ 2

нет

нет

да

Скупой платит дважды.

да



I = I + 1 

I ≤ 7

I = 0 

Отмерь   

Конец

Отрежь   

да

нетСемь раз отмерь 
– один раз 
отрежь.



Лето?

Телега 

Зима?

Сани 

нет

да

да

нет

Готовь сани летом, а телегу зимой.



Четверг?

Выполнения 

обещания 

Дождичек
?

нет

нет
да

да

После дождичка в четверг.





Зимняя песенка
Кабы не было зимы
В городах и селах,
Никогда б не знали мы
Этих дней веселых!
Не кружила б малышня
Возле снежной бабы,
Не петляла бы лыжня,
 Кабы, кабы, кабы!




